



POMEMBEN KORAK NAPREJ ZA PROJEKT EVIDENCA 2.0

Za razvoj informacijskega sistema IS Evidenca 2.0 je bil izbran **MIPS programska oprema d.o.o.**, kar predstavlja pomemben korak k posodobitvi in optimizaciji sistema, ki pa bo prispeval k učinkovitejšemu delovanju ter podpori naših procesov. Veselimo se sodelovanja z izbranim podjetjem in pričakujemo uspešno izvedbo projekta, o poteku katerega vas bomo sproti obveščali.



UDELEŽBA NA KARIERNEM SEJMU NAJDIŠTUDIJ.SI

V začetku decembra smo na kariernem sejmu **Najdištudij.si** na **Gimnaziji Franca Miklošiča Ljutomer** uspešno predstavili vse prednosti študija na višjih strokovnih šolah. Višješolski razstavni prostor je pritegnil številne dijakinje in dijake 3. in 4. letnikov, ki so jih še posebej

zanimale karijerne možnosti, aktualne kompetence na trgu dela, projekti mednarodne mobilnosti in razvoj praktičnih veščin. Sodelovali smo tudi na predstavitvah v razredih, kjer smo odgovarjali tudi na vprašanja o pridobivanju delovnih izkušnjah med študijem.



PODELJENA POTRDILA ZA KAKOVOST

Nacionalna agencija RS za kakovost v visokem šolstvu (**NAKVIS**) je v sklopu dogodka Dan NAKVIS podelila potrdila za podaljšanje akreditacij in zunanje evalvacije visokošolskim zavodom, kar je potrditev njihovega prizadevanja za visokokakovostno izobraževanje. Ponosni smo, da je potrdila prejelo kar nekaj višjih strokovnih šol. Prevezli so jih predstavniki VSŠ, ki so s svojim delom in prizadevanji pomembno prispevali k razvoju in prepoznavnosti kakovostnega izobraževanja v Sloveniji.



SODELUJTE NA 34. LETNI KONFERENCI EURASHE

Vse, ki delujete na področju visokega šolstva, aplikativnih raziskav ali regionalnega razvoja, vabimo k oddaji prispevkov za 34. letno konferenco EURASHE, naslovljeno "**Kompetence za regionalni učinek**". Predstavitve z lastnim prispevkom na konferenci je odlična priložnost za izboljšanje vaše prepoznavnosti **in navezovanje stikov** s ključnimi akterji iz Evrope in širše. Prispevke je možno oddati le še do 15. decembra preko spletnega obrazca. Več informacij na povezavi [TUKAJ](#).



PRIJAVE NA TEKMOVANJE POPRI 2025 SO ODPRTE!

Z veseljem naznanjamo, da so odprte prijave na tekmovanje **POPRI 2025!** Vabljeni, da poziv delite z vsemi mladimi, ki imajo podjetniško idejo in bi se želeli z njo pomeriti na nacionalnem nivoju v svoji kategoriji – osnovnošolci zadnje triade, dijaki ali študenti in mladi do 29 leta. Pogoji za sodelovanje je, da za prijavljeno idejo še nimajo odprtega podjetja in je ne tržijo. Prijave so odprte do 14. februarja 2025, več informacij in prijavnih obrazcev najdete [TUKAJ](#).

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **16. sejem INFORMATIVA** (17. in 18. 1. 2025), organizira Proevent
2. **Konferenca za kakovost** (23. 1. 2025), organizira Skupnost VSŠ
3. **Srečanje referentov VSŠ** (6. 3. 2025), organizira Skupnost VSŠ
4. **Konferenca LCAMP** (13.–15. 5. 2025), organizirajo partnerji projekta LCAMP
5. **Letna konferenca EURASHE** (14. in 15. 5. 2025), organizira EURASHE
6. **Srečanje ravnateljev in direktorjev VSŠ** (5. in 6. 6. 2025), organizira Skupnost VSŠ
7. **Letni posvet o višjem strokovnem izobraževanju** (12. 11. 2025), organizira Skupnost VSŠ
8. **Srečanje koordinatorjev Erasmus+** (27. 11. 2025), organizira Skupnost VSŠ

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, ČILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2024, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijaviili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:

Skupnost VSŠ
Mariborska cesta 2
3000 Celje
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).
